
 

 

 

Prvo regionalno tekmovanje podjetniških idej Jugovzhodna Slovenija POPRI 

Novo mesto, 13. 2. 2019 – Regionalno tekmovanje podjetniških idej Jugovzhodne Slovenije POPRI je v 

Podjetniški inkubator Podbreznik privabilo preko 100 obiskovalcev. Dogodek je organiziral Razvojni 

center Novo mesto v sodelovanju s Primorskim tehnološkim parkom, Podjetniškim inkubatorjem 

Kočevje in RIC Bela krajina. 

Na tekmovanje se je prijavilo 23 ekip iz petnajstih šol. Učenci, dijaki in študenti Jugovzhodne Slovenije 

so do 5. februarja 2019 izpolnili poslovni model, kjer so v pisni obliki predstavili svojo podjetniško idejo.  

V torek, 12. 2. 2019, so prijavljene ekipe dobile priložnost, da svoj poslovni model osebno predstavijo 

komisiji in občinstvu. Tekmovanje je potekalo ločeno v treh kategorijah: osnovnošolci, srednješolci in 

študenti oz. mladi do 29 let.  

Tekmovanje so otvorili sicer najmlajši udeleženci, a zato pogumnejši, osnovnošolci, po naslednjem 

vrstnem redu: 

 IDEJA ŠOLA 

1 Le kaj nosi knjiga v sebi? OŠ Drska 

2 Brezmrežni sledilec OŠ Brusnice 

3 S-Scan OŠ Ob Rinži 

4 Moj nezmeden urnik OŠ Ob Rinži 

5 L'eau OŠ Center 

6 FRIGG OŠ Grm 

7 Playbox OŠ Frana Metelka Škocjan 
 

Komisijo za kategorijo osnovnošolcev so sestavljali Mitja Turk (Kmetijska šola Grm in biotehniška 

gimnazija), Damjana Pirnar (Go4Panda d.o.o.), Jasmina Grabrijan (Poslovno svetovanje in Eko projekti, 

Jasmina Grabrijan s.p.) in Tanja Kožuh (Primorski tehnološki park). 

Na podlagi ocene napisanih poslovnih modelov in predstavitve je v kategoriji osnovnošolcev zmagala 

ideja L'eau iz OŠ Center, drugo mesto je zasedla ekipa iz OŠ Grm z idejo FRIGG. 

 

Ob 15. uri so s predstavitvami nadaljevali srednješolci in študenti, vendar sta tekmovanji potekali ločeno. 

V najštevilčnejši kategoriji so srednješolci predstavili naslednje podjetniške ideje: 

 IDEJA ŠOLA 

1 Barber truck-Potujoči frizeraj Šolski center Novo mesto, Srednja strojna šola 

2 Ekološka sveča PLAMEN Ekonomska šola Novo mesto 

3 Slovenski zrak Ekonomska šola Novo mesto 

4 HEIJUS – 100 % funkcionalni cloudy 
jabolčni sok 

Gimnazija Novo mesto 

5 UniBill Šolski center Novo mesto,  



Srednja elektro šola in tehniška gimnazija 

6 SmartGlass Šolski center Novo mesto,  
Srednja elektro šola in tehniška gimnazija 

7 Ola Nogavice Kmetijska šola Grm in biotehniška gimnazija 

8 PowerWatch Šolski center Novo mesto,  
Srednja zdravstvena in kemijska šola 

9 WiC papir Kmetijska šola Grm in biotehniška gimnazija 
 

Komisijo za srednješolce so sestavljali: doc. dr. Malči Grivec (Univerza v Novem mestu), Peter Verščaj 

(Go4Panda d.o.o.) in Aleš Marolt (Kočevski les d.o.o.). 

Zmagovalna ideja v kategoriji srednješolcev je Heijus iz Gimnazije Novo mesto, drugouvrščeni pa dijaki 

iz Srednje strojne šole (Šolski center Novo mesto) z idejo UniBill. 

 

Ekipe študentov pa so predstavile naslednje ideje: 

 IDEJA ŠOLA 

1 Vitalna marjetica Šolski center Novo mesto, Višja strokovna šola 

2 LITTLELE Ekonomska šola Novo mesto, Višja strokovna šola 

3 Knjigožer Ekonomska šola Novo mesto, Višja strokovna šola 

4 MudERASER Ekonomska šola Novo mesto, Višja strokovna šola 

5 ČISTUŠKO Univerza v Novem mestu, Fakulteta za ekonomijo in informatiko 

6 Triply Šolski center Novo mesto, Višja strokovna šola 
 

Komisija v kategoriji študentov je bila sestavljena iz naslednjih članov: Irena Žagar (Digitalni marketing in 

spletno svetovanje, Irena Žagar s.p.), Meta Kamšek (upokojena ravnateljica Gimnazije in srednje šole 

Kočevje) in Darjan Zlobec (Rtm svetovanje in storitve, Darjan Zlobec s.p.). 

Zmagovalni mesti v kategoriji študentov sta pripadali ekipi Ekonomske šole Novo mesto, Višja strokovna 

šola; prvo mesto je namreč osvojila ideja MudERASER, drugo mesto pa Littlele. 

Zmagovalne ekipe, ki so dosegle 1. in 2. mesto v vsaki kategoriji, so za nagrado prejele neposredno 

uvrstitev na državno tekmovanje POPRI v Novo Gorico.  

Razvojni center NM v zadnjih letih intenzivno dela na promociji podjetniških veščin (inovativnosti, 

ustvarjalnost, podjetnost) med mladimi. V zadnjih treh letih smo tako uspeli zgraditi kvalitetno mrežo 

(30 in več) mentorjev po osnovnih, srednih, visokih šolah in fakultetah, ki so ključni pri tej zgodbi razvoja 

in katerim gre zahvala tudi za takšno število prijav na 1. regionalno tekmovanje POPRI. K sodelovanju 

vabimo mentorje, ki želijo na šolah spodbujati mlade k podjetništvu. 

Nekaj ekip smo že srečali na lanskem StartUp vikendu in z veseljem ugotavljamo, da ekipe svoje ideje 

pridno nadgrajujejo. 

Utrinke regionalnega tekmovanja POPRI najdete na:  

 FB stran Podjetniški inkubator Podbreznik – https://www.facebook.com/inkubatorPodbreznik  
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